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Jaworzno, dnia 4 maja 2021 r.

Nr postepowania: PKM/ZP/1/2021

UCZESTNICY POSTEPOWANIA

PYTANIA | ODPOWIEDZI NR 3
do postepowania przetargowego ogloszonego przez Przedsiebiorstwo Komunikacji Miejskiej w Jaworznie
na zadanie pn.: ,Dostawa sze$ciu sztuk niskopodtogowych, fabrycznie nowych autobuséw miejskich z
napedem elektrycznym.”

Szanowni Paiistwo,

Zamawiajacy informuje, ze w zwigzku z toczacym sie postepowaniem przetargowym, ogloszonym na
postawie ustawy z dnia 11 wrze$nia 2019 roku Prawo Zamoéwien Publicznych (Dz. U. z 2019 poz.2019 ze. zm.) w
trybie przetargu nieograniczonego pn. ,, Dostawa szesciu sztuk niskopodtogowych, fabrycznie nowych
autobuséw miejskich z napedem elektrycznym”, do Zamawiajacego wplynely wnioski o wyjasnienie zapisow i
zmiane tresci specyfikacii istotnych warunkéw zaméwienia.

Ponizej przedstawiamy pytania oraz stanowisko:

Pytanie nr5

Dotyczy Zal.1, monitoring pkt.14 2.1) f) Modul WLAN 5 oraz 2.4GHz w standardzie IEEE802.11ac.

Czy Zamawiajacy dopuszcza rejestrator z wbudowanym modutem WLAN 5 oraz 2.4 GHz pracujacy w standardzie
IEEEB02.11abgn z anteng zewnetrzng do pracy w obu ww. czestotliwosciach? Modut tego typu jest z
powodzeniem stosowany w rozwigzaniach w transporcie publicznym.

Odpowiedz :

Zamawiajacy dopuszcza rejestrator z wbudowanym modutem WLAN 5 oraz 2.4 GHz pracujacy w standardzie
IEEE802.11abgn lub rozwigzanie réwnowazne z anteng zewnetrzng do pracy w obu ww. czestotliwosciach.

Jednoczes$nie zamawiajacy modyfikuje zapis Zalacznika nr 1 do SWZ rozdziat V pkt 14 2.1) f)
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Obecny zapis:

»Kierowcy uruchomienie trybu petnoekranowego wybranej kamery oraz podglad wielu kamer; ponadto, rejestrator

w sposob widoczny powinien sygnalizowaé: awarig dysku twardego, zastoniecie kamery, utrate sygnatu z kamery,
i posiada¢ wbudowany modut WLAN 5 oraz 2.4 GHz w standardzie IEEE802.11ac z anteng zewnetrzng do pracy

w obu ww czestotliwosciach,
Zapis po zmianie:

" kierowcy uruchomienie trybu pelnoekranowego wybranej kamery oraz podglad wielu kamer; ponadto, rejestrator
w sposob widoczny powinien sygnalizowac: awarig dysku twardego, zastoniecie kamery, utrate sygnatu z kamery,
i posiada¢ wbudowany modut WLAN 5 oraz 2.4 GHz w standardzie IEEE802.11ac lub IEEE802.1 1abgn lub
rozwigazanie rownowazne, z antena zewnetrzng do pracy w obu ww czestotiiwosciach”

Pytanie nr 6

Dot. Zatgcznik Nr 1 do SIWZ, Pkt. 1. Wymiary zewnetrzne.

Producent po$wigcit bardzo duzo uwagi kwestii wygladu i estetyki pojazdu, ktora wpisuje sie w nowoczesng
architekture miast. Zabudowa dachu charakteryzuje sie konsekwentng linig boczng, tak Zeby komponenty na
dachu nie byly widoczne dla pasazera i mieszkanca,

Czy w przypadku braku ogranicze po stronie infrastruktury drogowej zamawiajacy dopuszcza mozliwosé
zaoferowania pojazdu o wysokosci 3500 mm?

Odpowiedz :
Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SWZ ze wzgledu na ograniczenia infrastruktury drogowej na trasach przejazdu
autobusow.

Pytanie nr7

Dot. Zatgcznik Nr 1 do SIWZ, Pkt. 4. llo¢ i typ osi.

W autobusach nowej generacji zasadniczo zmodyfikowano przednie niezalezne zawieszenie Zmieniajac ukiad
drazkow reakceyjnych, wyposazajac je jednoczesnie w dodatkowy amortyzator w celu zmnigjszenia obcigzen
dynamicznych. To wszystko znaczaco zwigksza trwato$é zawieszenia, zmniejsza pracochionnoé oraz obniza
koszty obslugowe, zapewniajac tym samym wiekszy komfort jazdy oraz lepsze parametry kinetyczne (Srednica
zawracania).

Czy Zamawiajgcy dopusci autobusy w ktdrych konstrukcyjnie zastosowano niezalezne zwieszenie osi przednigj.

Odpowiedz :

Zamawiajgcy dopuszcza zastosowanie niezaleznej osi przedniej, zwracajac jednoczesnie uwage ze konstrukcja
zastosowanego zawieszenia przedniego jest czescig oceny technicznej przedmiotu zaméwienia. Jednoczesnie
zamawiajacy prostuje oczywista omytke poprzez zmiang zatacznika nr 1 do SWZ rozdziat V pkt 4 podpunkt 1):

obecny zapis:
1) przednia o$ - sztywna belka,
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zapis po zmianie:
1) przednia o$ — zawieszenie zalezne lub niezalezne

Pytanie nr 8

Dot. Zafgcznik Nr 1 do SIWZ, Pkt. 2, lit. €). Magazyn energii elekirycznej, elektrycznego uktadu napedowego i
system jego fadowania.

Ze wzgledu na architekture ukiadu wysokiego napiecia wykonawca w oferowanym typie pojazdu przewiduje
montaz 2 wylacznikéw bezpieczeristwa z czego jeden ziokalizowany jest w miejscu pracy kierowcy. Oferowane
rozwigzanie jest zgodne z obowigzujgcymi wytycznymi oraz normam.

Czy Zamawiajgcy uzna takie rozwiazanie za wystarczajace?

Odpowiedz :
Zamawiajacy uzna takie rozwigzanie za wystarczajace tylko w przypadku zastosowania w ukfadzie napedowym
dwoch silnikéw elektrycznych umieszczonych w piastach mostu napgdowego lub w moscie napedowym.

Pytanie nr9

Dot. Zatacznik Nr 1 do SIWZ, Pkt. 5, lit. b). Magazyn energii elektrycznej, elekirycznego ukiadu napedowego i
system jego fadowania.

Zamawiajacy w specyfikacji technicznej definiuje doktadnie typ pantografu w jaki powinien by¢ wyposazony
autobus elekiryczny, a mianowicie rozwigzanie ktére w swojej konstrukcji obejmuje 5 stykéw kontaktowych.
Wykonawca pragnie zawrdci¢ uwage, iz wymagany typ pantografu nie jest obecnie europejskim standardem i
producenci taboru odeszli od stosowania takiego rozwigzania, chociazby z uwagi na europejski rynek na ktérym
Zmawiajacy z miast takich jak Barcelona, Krakéw czy Warszawa wymagajg obecnie pantografow z 4 stykami.
Pozostawienie wymogu pantografu z glowicg z 5 stykami moze rowniez istotnie wplynaé na konkurencyjnosé
postepowania oraz ilos¢ przediozonych ofert, tym samym Wykonawca wnioskuje o rozszerzenie kryterium i
dopuszczenie mozliwosci zagotowania pantografu z glowica z 4 stykami.

Odpowiedz :

Co do zasady Zamawiajacy wymaga zastosowania: systemu pantografowego zamontowanego na dachu
autobusu ti.  pantografu zakonczonego glowica wykonang w ksztalcie trapezu i wyposazong w 5 pol
kontaktowych: biegun dodatni (DC+), biegun ujemny (DC-) styk ochronny (PE), styk komunikacyjny (CP), styk
komunikacyjny (PP), wspéipracujacego - kompatybilnego, z uzytkowanymi w miescie Jaworzno stacjami
tadowania ( zwanymi dalej stacjami ladowania), o mocy ladowania do 190 kW. Analizujgc tres¢ zapytania
Wykonawcy stwierdza sie, ze oferowane przez Wykonawce rozwigzanie czterostykowe pozbawiane jest styku
(CP) i jako takie rozwiazanie nie bedzie dopuszczone przez Zamawiajgcego chyba, Ze zostanie spetiony w
systemie oferowanym przez Wykonawce nadrzedny warunek peinej wspdlpracy - kompatybilnosci, z
uzytkowanymi w miescie Jaworzno stacjami tadowania.
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Pytanie nr 10

Dot. Zatgcznik Nr 1 do SIWZ, Pkt. 11, lit. ¢). Ogrzewanie.

Czy zamawiajacy dopuszcza mozliwosé zastosowania zamiast grzejnikow konwektorowych, nagrzewnic z
wysoce wydajnym nadmuchem, zabudowanych w kanatach ?

Odpowiedz :

Zamawiajacy dopuszcza mozliwosé zastosowania zamiast grzejnikow konwektorowych, nagrzewnic z wysoce
wydajnym nadmuchem, zabudowanych w kanatach pod pewnymi warunkami modyfikujac zapis zatacznika nr 1
do SWZ rozdziat V, pkt 11, lit. ¢ :

obecny zapis:

» grzejnik/i konwektorowe rozmieszczony/e w przestrzeni pasazerskiej,”

zapis po zmianie:

Jgrzejnik/i konwertorowy/e rozmieszczony/e w | i Il czionie przestrzeni pasazerskiej, grzejniki te nie beda
wymagane jezeli autobus bedzie wyposazony w dodatkowg centrale grzewczg (zespdt nagrzewnic z
wentylatorami 0 mocy co najmniej 60 kW) - zwang dalej centralg grzewcza) zabudowana na dachu autobusu, z
wysoce wydajnym nadmuchem realizowanym przez realizowany przez kanaly powietrzne, umieszczone pod
pokrywami dachowymi,”

Pytanie nr 11

Dot. Zalacznik Nr 1 do SIWZ, Pkt. 11, lit. f),g),i),j), Ogrzewanie oraz Pkt, 3, lit. b). Klimatyzacja przestrzeni
pasazerskiej.

Zwracamy si¢ do Zamawiajacego z prosha o mozliwosé zaoferowania pojazdu, wyposazonego
w innowacyjny i wysoce wydajny system ogrzewania, wentylacji i klimatyzacji, ktéry pracuje w petnym trybie
automatycznym i dostosowuje temperature wewnetrzng w przedziale pasazerskim w zaleznosci od temperatury
zewnetrznej w oparciu o logike sterowania zgodng z norma VDV 236, w ktorej komfort w przestrzeni pasaZerskiej
utrzymywany jest wedlug zadanego przebiegu krzywej ekonomicznej dobieranych temperatur.

Logika sterowania za norma VDV 236 zyskuje coraz wieksze uznanie | jest implementowana
w specyfikacjach do przetargéw na autobusy elekiryczne, ogtoszonych w calej Europie, a w Polsce m.in. przez
takie miasta jak Warszawa, Krakow, Lublin.

Funkcjonalno$¢ systemu zostata opracowana w taki sposobu, zeby jak najefektywniej wykorzystywat energie
zgromadzong w bateriach trakcyjnych do ogrzewania i chiodzenia przestrzeni pasazerskiej, udostepniajac tym
samym wigcej energii na potrzeby trybu jazdy.

Odpowiedz :
Tak, zamawiajacy dopusci rowniez rozwigzanie, w ktorym:
> oprocz zastosowania agregatu grzewczego (o ktorym mowa w pkt. m), zastosowano pompe ciepla, ktéra
réwniez wspomaga ogrzewanie przestrzeni pasazerskiej autobusu, jednakze wymég, dotyczacy
ogrzewania elekirycznego, o ktérym mowa w litera a) musi byé zachowany,
> automatyczne sterowanie temperaturg w przedziale pasazerskim realizowane bedzie w oparciu o
uzgodniong z Zamawiajacym krzywa temperaturowa, kiorej zakres temperatur bedzie zbiezny w
wymogami Zamawiajacego,
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> poszczegone elementy ukladu (ogrzewanie, wentylacja, chiodzenie) beda pracowaly w trybie
automatycznym oraz w spos6b autonomiczny decydowaly o koniecznosci odigczenia lub zataczenia jego
poszczegolnych elementow, w tym ogrzewania elekirycznego jednakze wymog, dotyczacy ogrzewania
elektrycznego, o ktérym mowa w litera a) musi by¢ zachowany,

Pytanie nr 12

Dot. Zatacznik Nr 1 do SIWZ, Pkt.12, Ppkt. 3. Klimatyzacja przestrzeni pasazerskiej.

Ukiady kiimatyzacyjne z uzytym dwutlenkiem wegla, zamiast R 134, cechuje ponadto, obok technicznych, szereg
zalet ekologicznych, chocby kilkaset razy mniejsza optata za wprowadzenie do $rodowiska.

Przyjecie wytacznie kryterium wagowego, ze wzgledu na rézne masy wiasciwe, jest adekwatne wylacznie dla
typowych czynnikow chtodniczych (R 134).

Prosimy o uwzglednienie w wymogach ukladu klimatyzacji, takze ukladow z uzytym jako czynnik chiodniczy
dwutlenkiem wegla. Uktady te cechuje wigksza ilos¢ uzytego czynnika do ich napelnienia.

Autobus elekiryczny jest bardzo zlozony w swojej konstrukcji, producenci poswiecili tysigce godzin na badania i
rozw6j nad produktem, dobierajac starannie poszczegdlne komponenty, w sposéb przemyslany, azeby
Uzytkownik czerpat jak najwigcej korzysci z catego systemu. Producent nie przewiduje w swojej ofercie
zastgpienia uktadu klimatyzacji inni komponentami, ktore nie mogg stanowié czesci zintegrowanego systemu.

Odpowiedz :
Tak, zamawiajacy dopuszcza takie rozwigzanie i jednoczesnie zwraca uwage Ze wymaga wyposazenia stacje
obslugi zamawiajgcego w odpowiedni sprzet do obstugi uktadu opisany w Warunkach Obstugi Gwarancyjne;j.

Pytanie nr 13

Dot. Zatgcznik Nr 1 do SIWZ, Pkt. 19. Poszycie zewnetrzne.

Zamawiajgcy wymaga zeby wszystkie klapy obstugowe zostaty wyposazone w czujniki otwarcia sitowniki gazowe.
Czy Zamawiajacy uzna za wystarczajace rozwigzanie w ktérym czujnik otwarcia bedzie umieszczony tylko za
klapg z tytu pojazdu?

Odpowiedz :
Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SWZ.

Pytanie nr 14

Dot. Zalgcznik Nr 1 do SIWZ, Pkt 32. System automatycznego gaszenia pozaru w komorze agregatu
grzewczego i automatycznej detekciji pozaru wybranych elementéw autobusu.

Zamawiajacy wymaga zastosowania w autobusie elektrycznym linii detekcji pozarowej obejmujacej silnik
trakeyjny, kompresor uktadu pneumatycznego, magazyn energii elektrycznej, falownik.

Producent implementowat do konstrukcji autobusu elektrycznego szereg rozwigzah majacych na celu
zagwarantowanie optymalnych warunkow pracy agregatow oraz zachowanie jak najwyzszego poziomu
bezpieczenstwa. Tym samym uklad kontroli przeciwpozarowej obejmuje agregat grzewczy oraz kompresor,
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natomiast ukiady odpowiedzialne za sterowanie wysokim napigciem sg stale monitorowane pod katem
temperatury pracy oraz wyposazone w system zarzadzania temperaturg, w tym m.in. sprezarka powietrza.
Czy Zamawiajacy uzna powyzsze rozwigzanie za optymaine i wystarczajace?

Odpowiedz :

Zamawiajgcy uzna opisane rozwiazanie za optymalne i wystarczajgce jezeli w przypadku naglego wzrostu
temperatury w danym magazynie energii, falowniku itp., zostanie wystawiony komunikat o pozarze definiujacy
miejsce pozaru na desce rozdzielczej kierowcy.

Pytanie nr 15
Zywotnos¢ baterii trakcyjnych jest obliczana na podstawie wielu parametrow eksploatacyjnych m.in. okresu

uzytkowania oraz $redniego, planowanego przebiegu rocznego. Postawienie warunku gwarancji na baterie
trakcyjne tylko poprzez kryterium czasowe powoduje niemozno$é prawidiowego oszacowania ryzyka Wykonawcy
i moze mie¢ wptyw na koricowg ceng oferty. Dlatego prosimy o dodanie réwniez maksymalnego limitu przebiegu
dla wymaganej gwarancii na baterie, bazujac na srednim, planowanym przebiegu rocznym dla pojazdéw objetych
postepowaniem.

Odpowiedz :

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SWZ.

Zamawiajacy informuje, Ze $redni roczny planowany przebieg autobusu wynosi od okoto 90.000 do okoto 100.000
km.

Pytanie nr 16
W zataczniku nr 2, paragraf 5, ust. 2, pkt 5 Zamawiajacy napisat:

Z gwarancji wyfgczone sg jedynie:

> bezpieczniki, zarowki, paski klinowe, klocki hamulcowe i tarcze w zakresie normainego zuzycia
eksploatacyjnego, za kidre uznaje sie¢ zuzycie wynoszace, co najmniej 1 rok eksploatacji lub przebieg
120.000 km, w zaleznosci co pierwsze nastapi,

> ogumienie w zakresie normalnego zuzycia eksploatacyjnego, za ktére uznaje sie zuzycie wynoszqce, co
najmniej 2 lata eksploatacji lub przebieg 200.000 km, w zaleznosci co pierwsze nastapi,

Czy Zamawiajacy zgodzi sig na rozszerzenie powyzszej listy o pozostale materialy eksploatacyjne oraz czesci
ulegajace normalnemu zuzyciu, takie jak:

- Swietlbwki, diody Swietine

- wkiady filtrow

- oleje, smary, plyny eksploatacyjne

- piéra wycieraczek

- szklo przy uszkodzeniach mechanicznych

- amortyzatory (poza wadami fabrycznymi)
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- akumulatory rozruchowe (poza wadami fabrycznymi)

Odpowiedz :
W swoim zapytaniu Wykonawca podnosi rézne rodzaje odpowiedzialnosci Wykonawcy z tytutu gwarancji i tak:

Przypadek pierwszy

- Szkio przy uszkodzeniach mechanicznych - dotyczy uszkodzen mechanicznych, a zapisy

Zamawiajacego dotyczace gwarancji nigdzie w zadnym wypadku odpowiedzialnosci Wykonawey z tytutu
uszkodzer mechanicznych nie okre$laja.

Przypadek drugi

- pidra wycieraczek

- amortyzatory (poza wadami fabrycznymi),

- akumulatory rozruchowe (poza wadami fabrycznymi )

Zamawiajacy nie wyraza zgody na rozszerzenie wylaczen gwarancji w tym zakresie.

Przypadek trzeci:
- wkiady filtrow

- oleje smary i plyny eksploatacyjne

W tym zakresie Zamawiajacy informuje, iz ww. elementy objete sg gwarancjg do momentu pierwszej cyklicznej
wymiany zgodnie z harmonogramem obsiug technicznych, a w przypadku zakupu lub dostarczenia tych
elementow przez Wykonawce dla potrzeb dalszej eksploatacji autobuséw (zgodnie z wymogami WOG -
zatgeznik nr 2 do wzoru umowy) elementy te nadal bedg objete gwarancjg na zasadach wskazanych przez
Zamawiajacego w WOG.

Pytanie nr 17
W zatgczniku nr 2 do umowy, paragraf 2, ust. 1, pkt. 7-13 Zamawiajacy napisat:

7) zaplacenia kar za nieterminowe dostarczenie czesci do napraw gwarancyjnych w kwocie odpowiadajgcej
rownowartosci w zfotych polskich 100 euro (wedfug $redniego kursu NBP z ostatniego dnia roboczego
poprzedzajacego dzien naliczenia kary), za kazdy rozpoczety dzieri zwioki, poczawszy od:

a)  czwartego dnia liczgc od daty zgfoszenia - dotyczy czesci do napraw gwarancyjnych,
b)  jedenastego dnia liczac od daty zgloszenia - dotyczy czesci do napraw nie podlegajgcych gwarancji,

8) zapfacenia kar za nieterminowe dostarczenie czesci do napraw nie podlegajacych gwarancji w kwocie,
odpowiadajacej rownowartoéci w zlotych polskich 100 euro (wedlug $redniego kursu NBP z ostatniego
dnia roboczego poprzedzajacego dziefi naliczenia kary), za kazdy rozpoczety dzier zwioki poczawszy od
jedenastego dnia liczac od daty zgloszenia,
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9) zapfacenia kar za nieterminowe wykonanie naprawy gwarancyjnej lub powypadkowej, o ktorych mowa w $
3 ust. 2 pkt 2 litera a i b, w kwocie odpowiadajacej rownowartosci w Zlotych polskich 100 euro (wedfug
Sredniego kursu NBP z ostatniego dnia roboczego poprzedzajacego dzien naliczenia kary), za kazdy
rozpoczety dzien zwioki, poczawszy od:

a)  szbstego dnia liczac od dnia jej zgloszenia- dotyczy napraw gwarancyjnych, o ktérych mowa w $ 3
ust. 2 pkt 2 litera a,

b)  pigtnastego dnia liczac od dnia jej zgloszenia- dotyczy napraw powypadkowych, o ktorych mowa w $
3 ust. 2 pkt 2 litera b,

10) zaptacenia, w okresie gwarancji autobusu lub jego podzespotu, kar za nieterminowe wykonanie obstugi
technicznej, o ktérej mowa w $ 3 ust 3 - w kwocie, odpowiadajacej rownowartosci w zlotych polskich 100
euro (wedfug Sredniego kursu NBP z ostatniego dnia roboczego poprzedzajacego dzien naliczenia kary), za
kazdy rozpoczety dziefi zwloki, poczawszy od trzeciego dnia, liczac od dnia jej zgloszenia,

11) zapfacenia kar umownych za udzielenie rad technicznych, o ktérych mowa w ust, 1 pkt 6, w wyniku
zastosowania ktérych, zgloszona usterka nie zostata prawidlowo lub w ogble usunigta w kwocie
odpowiadajgcej rownowartoéci w ziotych polskich 40 euro (wediug Sredniego kursu NBP z ostatniego dnia
roboczego poprzedzajacego dzieh naliczenia kary), za kazdy rozpoczely dzieri zwioki poczgwszy od
trzeciego dnia, liczac od dnia zgloszenia,

12) zapfacenia kar umownych za brak udzielenia rad technicznych, o ktorych mowa w ust. 1 pkt 6, w kwocie
odpowiadajgcej rownowartoéci w zlotych polskich 40 euro (wedtug Sredniego kursu NBP z ostatniego dnia
roboczego poprzedzajacego dzien naliczenia kary), za kazdy rozpoczety dzier zwioki poczawszy od
trzeciego dnia, liczac od dnia zgloszenia,

13) zaptacenia kar umownych, wynikajacych z okolicznoéci, o ktorych mowa w § 4 ust. 1 pkt 1i 2, w kwocie
odpowiadajgcej rownowartosci w zlotych polskich 200 euro (wedfug Sredniego kursu NBP z ostatniego dnia
roboczego poprzedzajgcego dzien naliczenia kary) za kazdy stwierdzony przypadek,

3.1. Zamawiajgcy przewidziat rozbudowany system kar umownych, jednoczes$nie wskazujgc wysokie kwoty. Moze
to doprowadzi¢ do sytuacii, w ktorej Zamawiajacy naliczy kare za op6znienie w dowolnej, nawet najdrobnigjszej
czynnosci. W zwigzku z powyzszym prosimy o zmnigjszenie powyzszych kar z 100 EUR na 100 PLN, 40 EUR na
40 PLN oraz 200 EUR na 200 PLN.

Odpowiedz:

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SWZ. Wysokosé kar umownych jest zdaniem Zamawiajacego adekwatna do
ceny autobusu i kosztéw jego amortyzacii.

3.2. Czy Zamawiajacy potwierdza, ze kary beda naliczane tylko w przypadku opOznier, powodujacych wytaczenie
pojazdéw z eksploatacii?
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Odpowiedz:
Zamawiajacy nie potwierdza, kary bedg naliczane niezaleznie od wylaczenia pojazdu z eksploatacji zgodnie z
zapisami SWZ.

3.3. Prosimy o potwierdzenie, Ze wszystkie terminy, opisane w powyzszych punktach, dotycza dni roboczych, t.
dni od poniedziatku do pigtku, z wylaczeniem dni ustawowo wolnych od pracy.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie potwierdza.

3.4. Czy Zamawiajacy zgadza sig, aby w przypadku zwioki w dostawie czesci powodujacej opdznienie w
naprawie kara umowna byla naliczana tylko za jedno z tych zdarzen? Celem pytania jest wyjasnienie, jak
Zamawiajacy podchodzi do kwestii mozliwosci sumowania sie kar za to samo zdarzenie.

Odpowiedz:
Zamawiajacy informuje, Ze co do zasady kary umowne nie beda sumowane jezeli podstawg ich naliczenia jest to
samo zdarzenie dla danego autobusu.

3.5. Prosimy o potwierdzenie, Ze kary obowigzuja tylko w okresie gwarancji calopojazdowej.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy informuje iz nie potwierdza, albowiem zatacznik WOG w niektorych przypadkach dotyczy
mozliwosci naliczenia kar w okresach pogwarancyjnych np. zgodnie z zapisem okreslonym w § 2 ust. 1 pkt 8
WOG

3.6. Prosimy o dopuszczenie zapisu méwiacego o tym, Ze czas na naprawy powypadkowe bedzie ustalany
indywidualnie po ocenie stanu autobusu przez Wykonawce. Kazdy wypadek generuje inne straty i stopien
skomplikowania napraw. W zwigzku z powyzszym prosimy rowniez o usunigcie zapisu o karach z tytutu
opdznienia wykonania napraw powypadkowych (zat.nr 2 do umowy, paragraf 2, ust. 1, pkt.9b).

Odpowiedz :

Zamawiajacy informuje, Ze nie wyraza zgody na wniosek Wykonawcy podirzymujac tym samym zapisy SWZ,
albowiem w ocenie Zamawiajacego zapisy zawarte w § 3 ust. 2 pkt 2 lit. b WOG sankcjonujg po czesci wniosek
Wykonawcy.

Pytanie nr 18
Zamawiajacy w zataczniku nr 2 do umowy, par. 2 ust. 1 tiret 3) napisat:

‘wyposazenia serwisu Zamawiajgcego w:
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¢) urzadzenie/a specjalistyczne (tester przenoény, komputer klasy PC, ip.) wraz z wszelkimi

adapterami, przylaczami i oprogramowaniem producenta danego podzespofu -umoZliwiajace
diagnozowanie systeméw elektronicznych odpowiedzialnych za prace :

- elektrycznego uktadu napedowego,

- magazynu energii elektrycznej,

- systemu poziomowania zawieszenia i ,przykleku” autobusu,

- ukladoéw ABS, ASR lub EBS,

- Instalacji elektrycznej,

- urzgdzenia grzewczego i klimatyzacji,

- drzwi pasazerskich,

- Ukfadu wspomagania kierownicy,

Wykonawca zobowigzany jest do aktualizacji dostarczonego oprogramowania do najnowszej

dostepnej wersji przez okres 10 lat.

b)  pakiet oprogramowania niezbednego do obstugi i zarzadzania praca systemu elektronicznej informacji
pasazerskiej,

¢c)  pakiet oprogramowania niezbednego do obstugi i zarzadzania pracq systeméw monitoringu cyfrowego
wizyjnego,

d)  mobilny zestaw do obstugi autobusowych uktadéw klimatyzacji, w sktad ktérego wchodzi:
- stacja odzysku czynnika,
- waga czynnika
- pompa proZniowa,
- Zestaw manometrow,
- zestaw przyfaczy i przewodow,
- magnes staly do elektrozaworéw,

e)  adapter specjalistyczny do holowania autobusu — 1 sztuka, (o ile holowanie autobusu wymaga stosowania
specjalistycznego adaptera),

f)  pakiet podstawowych narzedzi izolowanych do 1000V i testeréw izolacji elektrycznego ukladu napedowego
zawierajacy co najmniej. komplet wkretakéw ptaskich i krzyzakowych, komplet kluczy nasadowych od 8mm
do 27mm, klucz dynanometryczny1/2’, 28 -210Nm, tester izolacji ze wskaznikiem napiecia 600/1000V0H,”

4.1. Prosimy o potwierdzenie, ze zapisy nie dotycza narzedzi ogdinodostepnych.
Odpowiedz :
Zamawiajacy nie potwierdza.

4.2. Prosimy o potwierdzenie, Ze jesli Zamawiajacy posiada juz narzedzia, czy zgodzi sie na doposazenie tylko w
narzedzia, ktorych jeszcze nie posiada?
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Odpowiedz :

Zamawiajgcy informuje, Ze nie wyraza zgody na wniosek Wykonawcy podtrzymujac tym samym zapisy SWZ,
albowiem Zamawiajacy definiujac wymogi odnosnie wyposaZenia serwisu ocenit swoje realne biezace potrzeby i
wymagania zwigzane z prawidtowa, realizacjg obslugi serwisowej autobuséw

Pytanie nr 19
Zamawiajacy w zataczniku nr 2 do umowy, paragraf 8, ust.2 napisat:

~Wykonawca, po otrzymaniu informacji o wystapieniu usterek masowych, zobowiazuje si¢ do udzielenia
natychmiast, nie pézniej jednak niz w ciagu 2 dni, pomocy Zamawiajacemu w wykryciu przyczyny uszkodzenia.”
Prosimy o potwierdzenie, Ze termin 2 dni dotyczy dni roboczych.

Odpowiedz :
Zamawiajacy nie potwierdza

Pytanie nr 20
Zamawiajacy w zataczniku nr 2 do umowy WOG, par. 2, ust. 4, napisat:

zorganizowania w siedzibie Zamawiajacego w terminie do 6 tygodni liczac o dnia dostawy autobuséw skiadu
konsygnacyjnego lub magazynu depozytowego czesci zamiennych do dostarczonych autobusow; zawartosé
skladu ustala  Wykonawca (w oparciu o posiadane doswiadczenie) i skiad ten winien zabezpieczat
Zamawiajacemu biezace potrzeby w zakresie wykonywania napraw gwarancyjnych,

Prosimy o doprecyzowanie: kto ponosi koszty funkcjonowania tego magazynu oraz jakiej wysokosci sq te koszty?

Odpowiedz :

Zamawiajgcy informuje, ze w ramach wyzej wskazanego wymogu koszty Wykonawcy zwigzane beda wylacznie z
dostarczeniem czgsci na skfad konsygnacyjny lub magazyn depozytowy na dzief utworzenia tego magazynu lub
skiadu oraz ich pézniejszym, biezacym uzupeinianiem w trakcie obstugi serwisowej autobusow.

Pytanie nr 21

Zamawiajacy par. 3, ust. 3 napisat:

W przypadku, gdy obsfudze technicznej podlega podzespot lub czesé autobusu, na ktére Wykonawca nie udzielit
Zamawiajgcemu autoryzacji, Wykonawca zapewni wykonanie tej obslugi technicznej w zewnetrznej ASO w
terminie nieprzekraczajacym 48 godzin, liczac od dnia zgloszenia.

Prosimy o potwierdzenie, ze 48 godzin dotyczy dni roboczych.

Odpowiedz :
Zamawiajacy nie potwierdza.

Pytanie nr 22
Zamawiajacy w zalaczniku nr 2 do umowy, par. 3, ust.2 ,t4 zobowigzuje Wykonawce do:
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Jprzediuzenia waznoéci gwarancji o liczbg dni przebywania autobusu w naprawie gwarancyjnej lub
powypadkowej, liczonej od daty pozostawienia autobusu w zewnetrznej ASO”

Prosimy o wykreslenie z zapisu ,powypadkowej”, poniewaz gwarancja na autobus nie obejmuje usterek
powstatych na skutek wypadku. Powstanie usterek na skutek wypadku jest niezalezne od Gwaranta.

Odpowiedz :

Zamawiajacy informuje, Ze nie wyraza zgody na wniosek Wykonawcy podtrzymujac tym samym zapisy SWZ.
Dodatkowo Zamawiajacy wyjasnia, ze aby w pelni wykorzysta¢ przystugujace mu prawa gwarancyjne ( okresy
poszczegolnych gwarancii) nie moze naraza¢ siebie na sytuacje, ktore praw tych by go pozbawialy lub je
ograniczaly, np. w sytuacji naprawy powypadkowej podczas ktérej Zamawiajacy nie moze eksploatowaé
autobusu.

Pytanie nr 23
Zamawiajacy w zataczniku nr 2 do umowy, par.7 ust. 1 napisat:

W okresie gwarancji Wykonawca zapewnia Zamawiajacemu biezacy dostep (od reki) do czesci zamiennych dia
potrzeb wykonania napraw gwarancyjnych poprzez skiad konsygnacyjny / lub magazyn depozytowy (o ktorym
mowa w § 2 ust. 1 pkt 4 WOG) Wykonawca zobowigzany jest dostarczy¢ nieodptatnie Zamawiajacemu wiw
czgSci zamienne w ciggu 2 dni, liczac od dnia zgloszenia oraz czgsci do napraw nie podlegajacych gwarancji w
ciggu 10 dni, liczac od dnia zgloszenia.

9.1. Prosimy o potwierdzenie, ze terminy dostaw czesci do napraw podzespolow o wysokim poziomie
skomplikowania bedg ustalane indywidualnie.

Odpowiedz :

Zamawiajacy nie potwierdza.

9.2. Prosimy o potwierdzenie, Ze wyzej wymienione terminy, tj. 2 dni oraz 10 dni dotycza dni roboczych.

Odpowiedz :
Zamawiajacy nie potwierdza.

9.3. Prosimy o potwierdzenie, ze za czesci do napraw niepodlegajacych gwarancji koszt ponosi Zamawiajacy.
Odpowiedz :
Zamawiajacy potwierdza,

9.4. Prosimy o potwierdzenie, Ze do czesci do napraw gwarancyjnych nie nalezq czesci podlegajace normalnemu
zuzyciu, . filtry, oleje, ptyny eksploatacyjne, piora wycieraczek,

Odpowiedz :
Zamawiajgcy nie potwierdza, Zamawiajacy udzielit juz po czesci wyjasnien w tej sprawie udzielajac odpowiedzi na
pytanie nr 16, pozostate kwestie w tym zakresie reguluje jednoznacznie § 5 zatacznika nr 2 do SWZ
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Pytanie nr 24
Zamawiajacy w zataczniku nr 2, par. 4, ust. 2, ppkt b wymaga szczegblowej instrukcji naprawy / diagnozy:

producenta uktadu napgdowego, producenta ukladu magazynu energii wraz ze schematami elektrycznymi,
producenta ukfadu wspomagania kierowniczego, producenta sprezarki powietrza oraz producenta ukfadu
klimatyzacii.

Ze wzgledu na zaawansowanie techniczne autobuséw elektrycznych oraz prawnie chronione rozwigzania
techniczne stosowane w tych autobusach, przekazanie petnej dokumentacji naprawczej i obstugowej
producentéw poszczegoinych podzespotéw moze naruszacé:

przepisy o zachowaniu tajemnicy przedsiebiorstwa oraz prawa autorskie, co bedzie miato wplyw na cene oferty.
Dlatego prosimy o potwierdzenie, e Zamawiajacy uzna warunek za spetniony jesli Wykonawca dostarczy
dokumentacje wymagang do prawidiowej eksploataciji autobusow, w tym dokumentacje naprawcza i obstugows
zgodna z zakresem udzielonej autoryzacji na wykonywanie obstugi technicznej oraz napraw gwarancyjnych i
pogwarancyjnych.

Odpowiedz :

Zamawiajacy potwierdza.

Pytanie nr 25
Zamawiajacy w zat. Nr 2, par.5, ust.4 napisat:

W celu ustalenia faktycznej pojemnosci magazynu energii w czasie trwania gwarancji i poréwnania jej z
wartoscig poczatkowg magazynu energii, Wykonawca na wilasny koszt co najmniej raz na 12 miesiecy,
przeprowadzi badania tego parametru, wyniki badan Wykonawca przedstawi Zamawiajacemu w terminie 7 dni od
ich uzyskania.”

Prosimy o doprecyzowanie, Ze uzywajac zwrotu: ,w czasie trwania gwarancji" Zamawiajacy ma na mysli czas
pierwotnej gwarancii na baterig, j. 84 miesigce.

Odpowiedz :

Zamawiajgcy potwierdza 84 miesiace o ile okres gwarancji nie zostanie przediuzony z winy Wykonawcy.

Pytanie nr 26
Zamawiajacy w zat nr 2, par.5 ust. 3, ppkt. 3) napisat:

W ramach obstugi gwarancyjnej Wykonawca zobowigzany jest: wyposazy¢ stacje obsfugi Zamawiajacego w
urzadzenia i narzgdzia specjalistyczne do naprawy i obslugi autobusow’.

Prosimy o doprecyzowanie, ile stacji obstugi Zamawiajacego powinien wyposazy¢ Wykonawca.

Odpowiedz :

Zamawiajacy informuje, Ze Wykonawca zobowigzany jest wyposazyé jedng stacje obstugi Zamawiajacego
Zlokalizowana w Jaworznie, 43-600 Jaworzno, ul. Krakowska 9

Pytanie nr 27
Zamawiajgcy w zataczniku nr 2 do umowy, par. 9 ust. 1 ppkt. 6

Strony ustalajq nastepujace kary umowne:
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6) ‘za nieterminowe dostarczenie dokumentacji i urzadzeri, o ktérych mowa w $ 4 pkt 2 i 3 niniejszej umowy,
Wykonawca zapfaci Zamawiajacemu kare umowng w wysokosci 10 000 zt za sam fakt wystapienia
opoznienia; kara z tytutu dostarczenia dokumentacji moze byé rowniez naliczone, gdy w trakcie
eksploatacji przedmiotu umowy okaze sie, ze dostarczona dokumentacja nie odpowiada stanowi
faktycznemu przedmiotu umowy, np.: gdy dostarczone schematy instalacji elektrycznej roznig sie od
faktycznie wykonanej instalacji w autobusie.”

13.1. Zamawiajacy przewidziat razgco wygérowang kare umowng, Wskazana wysoko$¢ kary umownej nie
znajdujg Zadnego uzasadnienia ekonomicznego i w zadnej mierze nie stanowi ekwiwalentu ewentuainej szkody
Zamawiajacego. Moze prowadzi¢ jedynie do wzbogacenia Zamawiajacego, a nie naprawienia szkody. Razaco
odbiegajg rowniez od wartosci kar umownych stosowanych w innych, podobnych postgpowaniach. Prosimy o
zredukowanie kary do 1 000 zt i potwierdzenie, Ze kara jest naliczana jednorazowo za niedopetnienie obowigzku
dostarczenia dokumentacji i urzadzen, zwtaszcza, Ze zaplacenie tej kary nie zwalnia Wykonawcy z obowigzku
dostarczenia dokumentacji i urzadzen.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy informuje, Ze nie podziela uwag Wykonawcy co do razaco wygérowanego poziomu kary umownej
przewidzianej w § 9 ust 1 pkt. 6 zalgcznika nr 2 do SWZ, a w szczegolnosci nie zgadza sie z twierdzeniami
Wykonawcy, Zze poziom kary umownej prowadzi¢ do nieuzasadnionego wzbogacenia Zamawiajacego kosztem
Wykonawcy albowiem skutki nie dostarczenia w terminie przez Wykonawce narzedzi i dokumentaciji moga sie
okaza¢ duzo wigksze niz wysoko$t przewidzianej (z tego tytulu) w umowie kary umownej poniewaz ich brak
skutkuje dla Zamawiajacego praktycznie ,paralizem” dziatar serwisowych i obstugowych zakupionych
autobusow ( i brakiem mozliwosci ich wiasciwej i bezpieczne; eksploataciji) albowiem trudno sobie wyobrazié
sytuacje, w ktorej Zamawiajacy przystapit by do jakiejkolwiek naprawy lub obstugi technicznej autobusu nie
posiadajac wiasciwej lub zadnej dokumentacji technicznej lub tez narzedzi specijalistycznych. Skutki takich
dziatait moga przynies¢ nieporéwnywalnie wigkszg szkode w mieniu Zamawiajgcego ( zakupionych autobusach)
jak i tez mogq prowadzi¢ do braku mozliwosci eksploatacji zakupionych autobusow.

Dodatkowo Zamawiajacy informuje, ze kara naliczana jest jednorazowo i Ze zaplacenie tej kary nie zwalnia
Wykonawcy z obowiazku dostarczenia dokumentacji i urzadze- co wprost wynika (i jest jednoznaczne) z wyzej
cytowanych zapisow.

Zamawiajacy zatem nie wyraza zgody na wniosek Wykonawcy podtrzymujac tym samym zapisy SWZ. Wysoko$é
kar umownych jest zdaniem Zamawiajacego adekwatna do ceny autobusu i kosztow jego amortyzaciji.

13.2. Zamawiajacy przewidziat naliczenie wysokiej kary w trakcie eksploatacji autobuséw, jednak nie zdefiniowat
momentu, od ktérego kara zostanie naliczona oraz nie dopuscit mozliwosci aktualizacji dokumentacii. Autobusy
elektryczne to pojazdy w ktorych rozwiazania techniczne zZmieniajg si¢ wraz z rozwojem techniki. W zwigzku z
tym, prosimy, o potwierdzenie, Ze kara w trakcie eksploatadji bedzie naliczona tylko w przypadku, gdy producent
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pojazdu nie zaktualizuje dokumentacji do zastosowanych rozwigzan i zmian technologicznych spowodowanych
pojawieniem sig na rynku materialow lub urzadzen nowszej generacji.

Odpowiedz :

Zamawiajacy informuje, Ze po czesci przychyla sig do prosby Wykonawcy, zmieniajgc tym samym zapisy w § 9
ust. 1 pkt. 6 zatgcznika nr 2 do SWZ w sposéb nastepujacy:

- obecny zapis
6) za nieterminowe dostarczenie dokumentacji i urzadzen, o ktérych mowa w § 4 pkt 2 i pkt 3 niniejszej

umowy, Wykonawca zaptaci Zamawiajacemu kare umowng w wysokosci 10 000,00 2t za sam fakt
wystapienia opoznienia; kara z tytutu dostarczenia dokumentacji moze byé réwniez naliczona, gdyw
trakcie eksploatacii przedmiotu umowy okaze sie, ze dostarczona dokumentacja nie odpowiada stanowi
faktycznemu przedmiotu umowy, np.: gdy dostarczone schematy instalacji elektrycznej réznig sie od
faktycznie wykonanej instalacji w autobusie.

Zaptacenie tej kary nie zwalnia Wykonawcy z obowiazku dostarczenia tej dokumentaciji i tych urzadzen,

- Zapis po zmianie
6) za nieterminowe dostarczenie dokumentacii | urzadzen, o ktérych mowa w § 4 pkt 2 i pkt 3 niniejszej

umowy, Wykonawca zaplaci Zamawiajacemu kare umowng w wysokosci 10 000,00 zt za sam fakt
wystapienia opoznienia; kara z tytutu niedostarczenia dokumentacji moze byé réwniez naliczona, gdy w
trakcie eksploatacji przedmiotu umowy okaze sig, ze dostarczona dokumentacja nie odpowiada stanowi
faktycznemu przedmiotu umowy, (np.: gdy dostarczone schematy instalacji elektrycznej réznig sie od
faktycznie wykonanej instalacji w autobusie) o ile Wykonawca nie dostarczyt Zamawiajgcemu, w
wyznaczonym przez Zamawiajgcego terminie , prawidtowej dokumentacii w formie i w ilosci
przewidzianej pierwotnie w umowie dla tej dokumentacii.

Zaplacenie tej kary nie zwalnia Wykonawcy z obowigzku dostarczenia tej dokumentaciji i tych urzadzen,

Ponadto Zamawiajacy informuje, Ze Zatacznik nr 2 do SWZ w zmienione; wersji stanowi zatgcznik do niniejszego
pisma.

Pytanie nr 28
Zamawiajacy wymaga zastosowania ogrzewania elektrycznego, wodnego o mocy co najmnigj 35 kW.

Wysokowydajne ogrzewanie wspomagane dodatkowo agregatem grzewczym (tzw ogrzewanie hybrydowe).
Prosimy o potwierdzenie, ze Zamawiajacy miaf na mysli, ze caly ukiad ogrzewania ( bojler + piec spalinowy) ma
mie¢ mocy co najmniej 35 kW,

Odpowiedz :
Zamawiajacy nie potwierdza albowiem zgodnie z wymogiem zawartym w wierszu 11 lit a tabeli zamieszczonej w
rozdziale V zatacznika nr 1 do SWZ wymég 35 kW dotyczy wylgcznie ogrzewania elektrycznego
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Pytanie nr 29
Zamawiajacy wymaga zastosowania w przestrzeni pasazerskiej jednej zatoki na wozki (inwalidzki i dzieciecy) o

diugosci co najmniej 2200m. Wg regulaminu 107 EKG ONZ w przypadku zastosowania jednej zatoki na wozki w
pojedzie o diugosci 18m, wozek inwalidzki musi byé mocowany przodem do kierunku jazdy za pomocg mocowar
i pasow w podiodze, z kolei wozek dziecigcy musi mie¢ oparcie prostopadte do wzdiuznej osi pojazdu. W zwigzku
W powyzszym prosimy o potwierdzenie, Ze Zamawiajacy dopuszcza mozliwosci mocowania wozka inwalidzkiego
za pomocg szyn w podtodze i pasow.

W innym przypadku konieczne jest zastosowanie dwdch osobnych stanowisk z oparciem do mocowania wozkow
tylem do kierunku jazdy.

Odpowiedz :

Zamawiajacy potwierdza mozliwo$¢ mocowania wozka inwalidzkiego za pomoca szyn w podtodze i pasow.
Pytanie nr 30

W Opisie przedmiotu zamowienia — pkt. 32 ppkt.2 Zamawiajacy wymaga dostepu wizualnego do

manometru zamontowanego na butlach z $rodkiem gasniczym lub detekcyjnym bez koniecznosci demontazu
klap, pokryw itp., np. poprzez wykonany wziernik.

Butle ze $rodkiem gasniczym w produkowanych przez nas autobusach znajdujg sie w komorze baterii z
tylu autobusu. Z tego wzgledu dostep do manometrow mozliwy jest po otwarciu tylnej klapy autobusu. Prosimy o
dopuszczenie takiego rozwigzania.

Odpowiedz :
Zamawiajacy dopuszcza zaproponowane rozwigzanie

Pytanie nr 31

W zapisach wymagan dot. funkcjonowania cyfrowego systemu rejestracji obrazu z kamer w pojazdach (zatgcznik
nr 1- Opis Przedmiotu Zaméwienia , do SIWZ), Zamawiajacy w punkcie 1.1.1.d - wymagania dotyczace
zapewnienia monitoringu systemu pantografowego na dachu autobusu.

Czy Zamawiajacy, tak jak w przypadku poprzedniego postepowania na dostawg 20 autobuséw elektrycznych,
wymaga zastosowania graficznego celownika nanoszonego na obraz z kamery pantografu, umozliwiajacego
precyzyjne zaparkowanie autobusu pod gtowicg fadowarki?

Odpowiedz :

Zamawiajacy wymaga zastosowania graficznego celownika nanoszonego na obraz z kamery pantografu,
umozliwiajacego precyzyjne zaparkowanie autobusu pod glowica fadowarki. Jednoczesnie Zamawiajacy
modyfikuje zatacznik nr 1 do SWZ rozdziat V pkt 14.2. 5) a)

obecny zapis:

a) minimum jedna sztuka

zapis po zmianach:
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a)  minimum jedna sztuka z graficznym celownikiem nanoszonym na obraz

Pytanie nr 32
OPZ 13. Elektroniczne systemy informaciji pasazerskiej
6) Oprogramowanie autokomputera
b) Oprogramowanie umozliwi przekazywanie do autokomputeréw rozkiadéw jazdy , ktére beda obowigzywaty
od dowolnego przyszlego dnia oraz modyfikacje rozklady jazdy na zywo
(np. w przypadku wystapienia niespodziewanego objazdu lub koniecznosci korekty ewentualnych biedow)
Pytania ;
Zamawiajacy dopuszcza tacznosé z pojazdem poprzez WiFi czyli lokalnie na zajezdni
(bez wykorzystania facznosci online GPRS).
a) Jak w takiej sytuacji Zamawiajacy wyobraza sobie "modyfikacje rozktadu jazdy na Zywo" , czyli w czasie kiedy
pojazd jest na miescie ?
Odpowiedz :
Modyfikacja rozktadu jazdy na Zywo powinna odbyé sie poprzez sie¢ WiFi lokalnie w zajezdni.

b) Czy Zamawiajacy wymaga dostarczenie rowniez tacznosé Online GPRS ?
Odpowiedz :
Zamawiajacy nie wymaga.

¢) Kto w takiej sytuacji ma dostarczy¢ karty SIM , Wykonawca czy Zamawiajgcy ?
Odpowiedz :
Zamawiajacy nie wymaga tacznosci on-line GPRS na poczet realizacji funkcji modyfikacji rozktadu jazdy na zywo.

d) Czy Wykonawca ma dostarczy¢ oprogramowanie Dyspozytorskie, ktore umozliwi definiowanie korekt rozkiadu
jazdy na zywo ?

Odpowiedz :
Wykonawca ma dostarczy¢ oprogramowanie umozliwiajace definiowanie korekt rozktadu jazdy na zywo

Pytanie nr 33
OPZ 13. Elektroniczne systemy informacji pasazerskiej
6) Oprogramowanie autokomputera
Uwagi i wymogi dodatkowe
3) Dla potrzeb uruchomienia i funkcjonowania wiw systemu Wykonawca w terminie dostawy autobuséw
dostarczy i zainstaluje serwer bazy danych oraz niezbedna infrastrukture ...
Wykonawca wdroZy réwniez oprogramowanie, ktére bedzie umozliwia¢ realizacje zasilania rozktadami jazdy
autokomputeréw.

Czy jesli na potrzeby wczesnigjszych dostaw Wykonawca dostarczyt juz serwer i oprogramowanie zasilajace
pojazdy w rozktad jazdy , to czy ta sama infrastruktura moze zostaé wykorzystana do zasilania pojazdow tej
dostawy ?

Odpowiedz :
Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SWZ.
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